

第 187 期

责任编辑:伊建新
责任校对:周曼丹

主办 象山新闻中心

协办 象山县风景旅游管理局 宁波影视文化产业区管理委员会 石浦渔港旅游开发管理委员会 象山县大目湾开发管理委员会 象山县中国水产城管理委员会 宁波半边山投资有限公司 象山国际风情街 投稿邮箱:xx@xsg.cn

欢庆渔港狂欢沙滩影视嘉年华 五一开启吃喝玩乐游象山之旅



见习记者 谢贤瑜
通讯员 袁婉妮 石磊 文/摄

五一小长假即将颠儿颠儿地来啦!相信大家已经开始摩拳擦掌,准备逃离忙碌的工作去享受异地的逍遥了。当大家都在为五一出游计划抓破脑壳时,你一定会惊喜看到这篇五一最强攻略,赶紧来开启吃喝玩乐游象山之旅吧。

海岛度假 徒步狂欢享自由

五月最适合去海边玩耍,脚踏细沙,眼望大海;海风拂面,凉爽怡人;海味扑鼻,放飞心灵。白浪横接天地,席卷而来,翻腾叠起,最后变成泡沫缓缓褪去。檀头山岛,野花满坡,美人遐想无穷;看海面游艇飞驰,引得人心神向往。

第二届谢洋节暨石浦渔港旅游 11 周年庆祝活动将从 4 月 30 日开始一直持续到 5 月 31 日,届时各种海鲜美食任你品尝。你可以徒步沙滩纵情海景,在海边度过一个轻松的小长假。檀头山岛“青春不停步”徒步旅游日那天,艳阳将会热情地洒下金色的光芒。你徜徉在沙滩上,看波浪滔滔,眼前的景色无疑会把你融化在大海的怀抱中,让你陶醉在物我两忘的境界里。即使弄一身沙子,一个浪头卷过来,沙子瞬间就被冲洗得无影无踪。

五彩太阳伞、帐篷及沙滩车沿海岸星罗棋布,构成海岛迷人的一道风景线。你可以租一辆沙滩车,感受速度的乐趣;也可以相伴躺卧沙滩上,享受别具情趣的日光浴;或者挽起裤脚追逐沙逐浪,挖螺捉蟹,满载而归,随时随地享受一份休闲自在。

海岛狂欢自然也不能错过,白天的音乐烧烤,肉串在火红炭火的加热下滋滋作响,散发浓郁的香气。待夜幕降临,夜场的篝火狂欢夜拉开了帷幕,海风习习,五湖四海的朋友欢聚在一起。熊熊篝火点燃了大伙儿的激情,男男女女,

载歌载舞,欢声笑语,其乐无穷。

第二届谢洋节暨石浦渔港旅游 11 周年庆祝活动
时间:4月30日-5月31日
地点:石浦渔港

动感沙滩 美食露营欢乐多

乐嗨五一节,狂欢松兰山。4月30日至5月2日,松兰山旅游度假区海阔天空海洋乐园将推出第三届松兰山沙滩狂欢节,海上狂欢、美食荟萃、动感沙滩、创意集市、星空露营、最美沙滩等多项活动,等你来开启无与伦比的海滩度假模式。

坐上帆船或快艇出海,欣赏松兰山的壮美海景,让你随着海鸟飞向远方。若是要追求速度,那就要试试摩托艇。几艘摩托艇停在海面上随着海浪一上一下地晃动,一发启动摩托艇,巨大的引擎声就响彻天空,摩托艇如离弦之箭一般,“嗖”地一下就向前驶去,在海面一个漂移,甩出几米高的水花。海风在耳边呼呼作响,两边溅起的海浪拍打在脸上,凉丝丝的。这是速度带来的美妙感受,刺激又带劲。

和朋友们来上一场沙滩足球赛或者排球赛,场地由沙滩提供,器材可以直接租赁。看准球的位置,一脚下去,足球裹着沙子飞起,带着球跑两步接近对面球门,瞄准射门。是否得分此时已不再重要,每个人的脸上都洋溢着兴奋与喜悦,那种这种亢奋、舒畅、疯狂的感觉,怎一个“爽”字了得!

玩累了就躺在沙滩上,点上一杯缤纷冷饮,来上几串海鲜烧烤,也奖励犒劳一下自己。待夜幕降临,满天繁星,以天为被以地为床,如此宽阔,一望无际,此时仿佛整个世界都属于自己了。

第三届松兰山沙滩狂欢节
时间:4月30日-5月2日
地点:松兰山旅游度假区

影城嘉年华 群星闪耀穿越趴

你可是爱追剧爱追星爱 cosplay 的小伙伴?那肯定要来象山影视城玩耍一下。象山影视城第七届影视嘉年华将于 4 月 30 日华丽启幕,持续至 5 月 2 日,带给你一场精彩纷呈、群星闪耀的影视嘉年华。

《海上牧云记》《三生三世十里桃花》《大闹东海》等剧组正驻扎象山影视城拍戏,黄轩、窦骁、徐璐、孙坚、文咏珊、杨幂、赵又廷、迪丽热巴等一众影视明星“同城”飙戏,亲临拍摄现场。还不赶紧准备准备,来桃园行宫参加明星见面会,紧密接触明星大腕,与你的偶像零距离互动!

电影、电视剧各类影视人物汇聚一城,卡通、动漫各类角色亮相大街小巷。走在影视城内,你将有机会偶遇各种各样的角色。届时,秦时明月、琅琊榜 cosplay 团队带领着变形金刚、小黄人、唐老鸭、白雪公主等角色人物大巡游,加入这场穿越盛会,开始奇妙的变身之旅吧。

值得一提的是,民国城五一一开始试营业了。民国城逼真地还原了民国时期的建筑,位于影视大道南侧,西接神雕广场,东临春秋战国城,北靠神雕侠侣城。城内布局井然有序、大气高雅,街区设计独到精美。在这里,你可以欣赏中西合璧的建筑风貌,感受民国时期的历史文化风情,民国生活的种种仿佛整个还原在你眼前,一幕幕缓缓地展开。走在南京路、中山路、霞飞路、建邺大街这些街道上,惊喜地发现军阀警察、卖报童、民国女学生的身影,就像电视情节真正出现在你面前一样。沿街陈列的黄包车、叮当车、老式自行车勾起你对于民国年代的无限遐想,城内的民国旗袍秀、百乐门里的歌舞表演等演艺节目让你沉浸其中,带你进入奇妙的民国穿越趴。

象山影视城第七届影视嘉年华
时间:4月30日-5月2日
地点:象山影视城

